

ПОСЛЕ ДОЛГОЙ РАЗЛУКИ

«Динамо» (Москва) — «Спартак» (Москва). 2:0 (1:0). Москва. Центральный стадион имени В. И. Ленина, 29 июня. Пасмурно. 16 градусов. 82 000 зрителей. Судья К. Демченко (Москва).

Дублеры — 4:1 в пользу «Спартака».

«Динамо» — Вл. Беляев, Кесарев, Рябов, Глотов, Аничкин, Царев, Фадеев, Численко (Бобков), Короленков, Иванов, Николаев; «Спартак» — Ивакин, Дикарев, Масленкин, Крутиков, Корнеев, Нетто, Коршунов, Петров, Севидов, Хусанов, Ильин (Апресян).

МНЕ давно не приходилось видеть ни «Спартак», ни «Динамо». И я был рад возможности посмотреть игру этих команд не глазами тренера, а более спокойно, если только можно спокойно смотреть матч такого накала, который создается четвертьвековым соперничеством этих двух команд.

Как и можно было предполагать, игра началась несколько нервозно, ведь соперники в прошлом году встречались только в начале сезона. Но затем инициативой овладели спартаковцы, которые первыми начали обстрел ворот. Однако мне сразу же показалось, что вратарь «Спартака» не очень уверен в своих силах. После хорошего прохода по левому краю Николаева последовал прострел вдоль ворот, и Ивакин, вместо того, чтобы решительно выйти на перехват, что было не только необходимо, но и возможно, пропустил мяч и едва не поплатился за это голом. Это первое впечатление о неуверенности вратаря подтвердилось впоследствии.

Спартаковцы, применяя навесные удары на штрафную площадку соперников, пытаются создать угрозу воротам «Динамо»,

но рослые динамовские защитники довольно легко ликвидируют навесы. На 15-й минуте происходит неожиданная развязка. Динамовцы начинают контратаку. Фадеев, сместившийся в центр, получает мяч, и защитники позволяют ему нанести удар по воротам. Ивакин неудачно выбрал место и пропустил мяч.

Спартаковцы бросаются на штурм. Они настойчиво пытаются пройти по центру, с помощью быстрых комбинаций расшатать плотные заслоны из четырех защитников, двух полузащитников и приходящих им на помощь нападающих соперников. Это трудно, но иной раз удается.

Следует сказать несколько слов об ошибке судьи Демченко. Ныне не так уж часто удается командам пробиться сквозь оборонительные рубежи. И вот когда однажды Хусанов вышел на удар по воротам, последовал свисток. Демченко решил оштрафовать динамовцев за нарушение правил. Это был так ска-

зать, образец судейского решения в пользу провинившихся.

Первую половину игры можно характеризовать, как спартаковский проигрыш при игровом преимуществе. Во втором тайме игра была равнее, хотя ее первая половина снова прошла под знаком спартаковского штурма, которому оказывали сопротивление 9 динамовцев, сосредоточившихся на своей половине поля.

Развязка наступает на 70-й минуте, когда Бобков с дистанции примерно в 25 метров, забил второй гол. Отмечу, что Ивакин опять неудачно выбрал позицию. При счете 2:0 динамовцы, отряжавшие до этого не более 2—3 человек вперед, начали атаковать крупными силами и чаще.

Одержав победу, динамовцы стали лидерами в своей подгруппе. Команда «Динамо» оставила впечатление коллектива, поднимающегося вверх. Что касается «Спартака», то от него я ожидал значительно более острой игры.

А. АКИМОВ,
заслуженный мастер спорта.



Во вчерашнем матче с динамовцами Москвы спартаковцы столицы атаковали много, но безуспешно. Игроки динамовской обороны действовали четко. Вот и на этом снимке нашего фотокорреспондента Ю. Моргулиса мы видим одну из неудавшихся атак «Спартака». На навесную передачу с правого фланга готовы были откликнуться А. КОРШУНОВ, Ю. СЕВИДОВ и Г. ХУСАИНОВ. Но раньше их к мячу успел вратарь «Динамо» Вл. БЕЛЯЕВ.